
 

 
 
Predmet: Zvornik (Grujić Branko i dr.) 
Veće za ratne zločine Okružni sud u Beogradu  
Broj predmeta: KV. 5/05  
 
Glavni pretres 29. 05. 2008. 
Izveštaj: Nataša Kandić i advokat Dragoljub Todorović, punomoćnici žrtava 
 
Završna reč optuženog Dragana Slavkovića 
Na početku završne reči u potpunosti prihvata završnu reč svog branioca. 
Optuženi je pročitao izjavu koju je napisao. Mnoge stvari iz tog pisanog teksta optuženog nisu 
bile završna reč već analiza nekih događaja, ličnosti i organizacija pojedinih oružanih formacija 
koje su delovale u Bosni. Zbog toga je predsednik veća više puta prekinula optuženog i 
usmeravala ga da govori o svom viđenju optužnice i suđenju i da analizira samo ono što mu se 
stavlja na teret. 
Na kraju završne reči rekao je da mu je žao za sve što je uradio u Zvorniku, ali da to nije ni 
izbliza onako kao piše u preciziranoj optužnici, da se kaje najviše zbog toga što je uradio 
Abdulahu Buljubašiću Bubici i moli sud da donese presudu po savesti, a on veruje u pravdu i u 
Boga.  
 
Završna reč optuženog Ivana Koraća  
U svemu je saglasan sa završnom reči svog branioca Dragana Đokića i podržava njegovo 
izlaganje. 
Osnovna primedba na iskaze svedoka u dokaznom postupku je ta što su oni davali iskaze pred 
raznim organima i to različito opisujući događaje iz optužnice. Smatra da su mnogi svedoci bili u 
zabludi da on ima nadimak Zoks i da je on taj Zoks koji ih je mučio. To proizlazi iz opisa Zoksa 
koji su davali svedoci – oštećeni, a koji nema nikakve sličnosti sa njim.  
U nasrtavku završne reči analizirao je izjave svedoka posebno navodeći da u Dom kulture u 
Čelopeku nikada nije ušao, a izvinjava se oštećenim koji su imali neprijatnosti zbog njegovog 
delovanja na Ciglani.   
 
Završna reč optuženog Siniše Filipovića 
U potpunosti prihvata završnu reč svog advokata. Nije izvršio ni jedno delo koje mu se stavlja na 
teret optužnicom i moli sud da mu ukine pritvor.  
 
Završna reč optuženog Dragutina Dragićevića 
Pridružuje se završnoj reči svog advokata. Nikada nije ušao u Dom kulture u Čelopeku i ne 
poznaje ni jednog optuženog. 
 
 


